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69% россиян, принявших участие в
социологическом опросе, высказались за
контроль над деятельностью губернаторов
Об этом сообщил руководитель отдела социологических исследований Левада-центра, кандидат
искусствоведения Алексей Левинсон на семинаре «Клуба региональной журналистики» 24 ноября. Он
рассказал, что в соцопросе приняли участие 1,6 тыс. человек из разных социальных групп.

В то же время за отмену выборности губернаторов респонденты проголосовали одинаково - 43 % - за, 43 % -
против. Причем, отмену выборности поддержали низкообразованные граждане, а также сторонники партии
«Единая Россия» и сторонники президента. Против реформы высказывались в основном молодые
респонденты, сторонники партий «Яблоко» и КПРФ.

Около 52 % опрошенных считают, что назначение губернаторов не будет способствовать борьбе с
терроризмом. 48 % респондентов отметили, что данная реформа не будет способствовать развитию
демократии и народовластия в стране. Примерно одинаково высказались участники опроса по поводу влияния
реформы на укрепление порядка и законности в стране - 42 % опрошенных считают, что назначение глав
субъектов будет способствовать укреплению порядка, 40 % - уверены, что нет.
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